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LINGUA PORTUGUESA (C) Atualmente todas as lojas vendem a prazo.
1- Substantivos comuns de dois géneros sio aqueles que, sob|| (D) A medida em que 0 tempo passa, mais perco a esperanga.
uma sé_ forma, designam 0s indi\_/iduos dos_ f:iois sexos,(| 8. NAO é um substantivo:
distinguindo-se o género pelo artigo ou adjetivo que os
acompanham. Assinale a alternativa que NAO apresenta um || (A) Sempre
substantivo comum de dois géneros: (B) Alemanha
(A) Fa (C) Raiva
(B) Estudante (D) Enxame
(€) Motorista 9- E um advérbio de modo:
(D) CC_mde (A) Bastante
2- NAO possui HIATO a palavra: (B) Melhor
(A) Sagudo (C) Depois
(B) Boemia (D) Talvez
© Faléca 10- “Alguém” é um pronome:
(D) Prejuizo (A) Indefinido
] : noliceilaha?
3- Qual palavra é polissilaba? (B) Demonstrativo
(A) Mao (C) Relativo
(B) Aerossol (D) Possessivo
(C) Abstencao MATEMATICA
D) Observar
0 11 - O minimo multiplo comum entre 3,7 ¢ 9 é:
4 - Adivisao silabica esta correta em:
(A) 19
(A) A-ba-i-xar (B) 21
(B) Ma-ci-ez (©) 27
(C) E-cli-pse (D) 63
(D) Ré-gu-a : , :
- 12- Comprei uma garrafa de refrigerante de 2 litros. No almogo
5- Qual palavra NAO é paroxitona? tomei 25% da garrafa. No jantar tomei mais 20% do que havia
(A) Cadaver sobrado no almogo. Quanto de refrigerante ainda tenho?
(B) Jéquei (A) 1,0 litros
(C) Magoar (B) 1,2litros
(D) Tribuna (C) 1,5litros
6- Na frase: “O dia ia esquentando a medida que o sol subia”, o (D) 16 liros
termo sublinhado pode ser substituido, sem alteragdo do|| 13- 0,1 metro corresponde a quantos centimetros?
sentido, por:
(A) 10cm
(A) De acordo (8) 100cm
(B) Assim que (€) 1.000cm
(C) Conforme (D) 10.000cm
D) Entretanto
() 14 - Num terreno existem 3 galinhas, 4 cavalos e 6 vacas. No total
7- Assinale a alternativa em que a crase esta utilizada de forma existem quantas PATAS de animais?
INDEVIDA:
(A) 13
(A) Aquele foi 0 meu primeiro encontro as escuras. (B) 24

(B)

O prisioneiro se mantinha a espera de um milagre.
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(A)
(B)
()
(D)

O evento histérico conhecido como “primeira missa” no
Brasil, ocorreu em 26 de abril de 1500, e foi celebrada por:

Padre José de Anchieta
Padre Manoel da Nébrega
Frei Henrique de Coimbra

Pero Vaz de Caminha

(C) 46

(D) 52

15- Quantos centimetros existem em 1 quilémetro?

(A) 1.000

(B) 10.000

(C) 100.000

(D) 4.000.000

CONHECIMENTOS GERAIS E ATUALIDADES

16 - Joaquim Osdrio Duque Estrada é:

(A) Conhecido historicamente como Visconde do Rio Branco

(B) Conhecido historicamente Duque de Caxias

(C) Um general brasileiro, protagonista da Guerra do Paraguai

(D) O autor da letra do Hino Nacional Brasileiro

17- Brumadinho, recente alvo da midia pela tragédia ocorrida, é
um municipio brasileiro localizado no estado de Minas Gerais,
Regido Sudeste do pais, na Regido Metropolitana de Belo
Horizonte. Sobre a geografia da regido, é correto afirmar que:

(A) Possui relevo montanhoso

(B) E uma regido litoranea

(C) Né&o tem manancial de agua

(D) A vegetacdo predominante é a caatinga

18- Adriano Souza e Gabriel Medina sdo brasileiros campebes
mundiais de qual esporte?

(A) Ténis de campo

(B) Natagéo

()

Ténis de mesa
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(A)
(B)
(€)
(D)

Qual a capital do estado brasileiro em destaque no mapa
abaixo?

Salvador
Belo Horizonte
Recife

Rio de Janeiro
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